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Тип дисципліни  Вибіркова 
Рівень вищої освіти  Другий (магістерський) 
Мова викладання Українська 
Кількість встановлених кредитів ЄКТС 8  
Форма здобуття освіти Очна денна 
 
Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: володіти методами 
пошуку джерел, що містять науково-технічну інформацію з теми дослідження своєї спеціальності; розуміти 
основні методи досліджень, закономірності організації дослідницької діяльності на різних етапах; набути 
теоретичних та практичних навичок аналізу та експериментального дослідження методів, алгоритмів, програм 
апаратно- програмних комплексів та систем; оволодіти сучасними інструментами і програмними засобами для 
розв’язку задач класифікації, кластеризації, прогнозування та оптимізації; освоїти основні прикладні 
математичні пакети та програмовані середовища для застосування методів та засобів статистичного аналізу до 
оброблення результатів наукових досліджень. 

Зміст навчальної дисципліни. Сучасна наука та наукові дослідження. Теорія похибок в науковому 
експерименті. Мета і завдання наукового дослідження. Математичне та комп’ютерне моделювання в наукових 
дослідженнях. Налаштування робочого середовища з PyTorch. Нейромережева класифікація за допомогою 
PyTorch. Створення набору даних з torch.utils.data.Dataset. Модулі в середовищі PyTorch. Моніторинг 
наукових експериментів з Tensorboard та MLFlow. Реалізація наукового дослідження в середовищі PyTorch. 
Розгортання та впровадження нейромережевих моделей в середовищі PyTorch. 

Запланована навчальна діяльність: кількість аудиторних годин - не менше 1/3 від загальної кількості годин, 
які заплановані для вивчення дисципліни. 

Методи навчання: словесні, наочні, проблемно-пошукові (лекції); пояснювально-ілюстративні, практичні, 
дослідницькі, частково-пошукові (лабораторні заняття), дослідницькі, частково-пошукові (самостійна робота: 
індивідуальні завдання). 

Форми оцінювання результатів навчання: захист лабораторних робіт, презентація результатів виконання 
індивідуального завдання, контрольна робота. 
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